

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 28.01.2020 Numéro de publication: HR02-1004816377

Canton: NE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Kamehameha GmbH, Zug, nouveau Kamehameha Sàrl, Val-de-Ruz

Kamehameha Sàrl (Kamehameha GmbH) (Kamehameha LLC) c/o Expertis Fiduciaire SA Cernier, rue Henri Calame 3 2053 Cernier

Kamehameha GmbH

Kamehameha GmbH, à Zug, CHE-167.212.346 (FOSC du 27.02.2018, p. 0). Nouveau siège: Val-de-Ruz, Cernier, rue Henri Calame 3, c/o Expertis Fiduciaire SA, 2053 Cernier. Nouvelle raison sociale: Kamehameha Sàrl (Kamehameha GmbH) (Kamehameha LLC). But modifié: conseil dans les domaines du trading, du marketing et du développement de marque (pour but complet, cf. statuts). Prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: selon statuts. Les modalités de transfert des parts sociales dérogent à la loi selon les statuts. Communications aux associés: par tous moyens de transmission écrit. Statuts modifiés le 13.01.2020. Carsana Luca Pietro est maintenant domicilié à Neuchâtel. Reprise des données du registre du commerce du siège précédent au sens de l'article 123 al. 6 ORC: Capital social: CHF 20'000. Carsana Luca Pietro, d'Italie, est associé avec 200 parts sociales de CHF 100 et gérant unique avec signature individuelle. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Selon déclaration du 09.06.2016, la société n'est pas soumise à un contrôle ordinaire et a renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 280 du 23.01.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 40, Date: 27.02.2018

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel